

www.most.gov.cn

微信公众号 官方微博 公务邮箱 English



中华人民共和国科学技术部

Ministry of Science and Technology of the People's Republic of China

搜索

[首页](#) [组织机构](#) [信息公开](#) [科技政策](#) [科技计划](#) [政务服务](#) [党建工作](#) [公众参与](#) [专题专栏](#)

当前位置：科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 科技部工作

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

第21届中国一诺华小型高层学术研讨会在上海召开

日期：2018年11月05日 来源：科技部

2018年10月24-25日，由中国生物技术发展中心与诺华生物医学研究中心联合举办的第21届中国 - 诺华小型高层学术研讨会（以下简称“研讨会”）在上海召开，研讨会围绕“脑科学和神经系统疾病治疗”的主题开展。中国生物技术发展中心董志峰、上海市科委董树沛、诺华（中国）生物医学研究中心总经理李恩博士和诺华生物医学研究中心全球外部创新与科研机构合作负责人Wendi Yajnik博士出席研讨会开幕式并发表讲话，来自中外双方的9位专家学者参加研讨会并做了报告。

董志峰代表中国生物技术发展中心向来自中方和外方的专家学者表示欢迎，并对上海市科学技术委员会对本次会议给予的大力支持表示感谢。来自诺华公司总部、诺华上海研发中心、中国科学院神经科学研究所、中国科学院生物物理研究所、北京大学生命科学学院等单位的专家，围绕脑科学和神经系统疾病治疗做了专题报告，并对我国新药研发的全球合作提出了许多有重要价值的建议。此外，本次研讨会还进一步扩大了交流研讨的范围，邀请了部分杰出青年学者代表参加并一起讨论，充分发挥青年人的聪明才智，展现青年人的活力和风采。本次会议有望进一步促进中外专家在脑科学和神经系统疾病治疗方面的深入交流，促进双方在相关研究领域开展持续深入的合作。

中国 - 诺华小型高层学术研讨会自1998年开始，迄今已连续举办21届。在各方的努力和支持下，研讨会的独特影响在不断显现，已成为中国与全球知名跨国制药企业学术交流和合作研讨方面的典范。近年来，诺华与北京协和医院、上海瑞金医院、四川华西医院等多家医疗机构开展了一系列实质性研发合作，这些合作与历次研讨会上专家与专家之间、单位与单位之间建立起来的联系有着密不可分的关系。研讨会每年选取生物医药领域的前沿热点问题，邀请国内外著名专家学者开展学术研讨，为促进我国生物医药领域的国际合作与学术交流起到了积极作用，已成为该领域中外合作的品牌性活动。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)

版权所有：中华人民共和国科学技术部
地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | 京ICP备05022684 | 网站标识码bm06000001